
 
 

Annexure – II 
 

Students Feedback: Science Faculty 2015-16 
 

R.R.Mehta college of Science and C.L.Parikh college of Commerce, 
Palanpur. 

 

Class wise Samples: 
 

B.Sc. Semester –II: 32 (thirty two) Samples out of total 249 Students. 
 

B.Sc. Semester – IV: 33 (thirty two) Samples out of total 259 Students. 
 

B.Sc. Semester –VI: 36 (thirty six) Samples out of total 351 Students. 

 

Remarks: we have taken feedback from the students about only course, because 
other factors remain same in reference to semester I, III and V academic 
year 2015-16. 

 

Attachment: 1. feedback form 
 

2. Feedback for semester I, III and V (academic year 2015-16)  
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Students Feedback: Science Faculty 2015-16 
 

R.R.Mehta college of Science and C.L.Parikh college of 
Commerce, Palanpur. 

 

B.Sc. Semester: II 
 

Taken Sample: 32 
 
 

Question : 1 .1 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
 
 

Grad 
 

 

Excellent 

 

Very Good 
 

Good 
 

Poor 
 

Very Poor 

 
 

Grading By Students’ (%) Remark 

24.55 
According to the feedback 

given by students, 100%  

56.70 students have given high 

rating to this syllabus. The  

18.75 students are optimistic about 

0.00 the uses of this syllabus. 
 

0.00  
   

Question: 1 .2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average )  

 

Grad Rating By Students’ (%) 
  

Highly 51.88 
  

Appreciably 48.13 
  

Moderately  Poorly 0.00  

 

Students are satisfied 

with examination method, 

for 100% students have 

given high rating about 

internal evaluation. 

 

Not at all 0.00  
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Students Feedback: Science Faculty 2015-16 
 

R.R.Mehta college of Science and C.L.Parikh college of 
Commerce, Palanpur. 

 

B.Sc. Semester: IV 
 

Taken Sample: 33 
 
 

Question : 1 .1 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
 
 
 
 

Grad 

 

Excellent 

 

Very Good 

 

Good 

 

Poor 

 

Very Poor 

 

 
 

Grading By Students’ (%) Remark 

36.80 According to the feedback 

 given by students, 100% 

44.59 students have given high rating 

18.61 
to this syllabus. The students 

are optimistic about the uses of  

0.00 this syllabus. 
 

0.00  

   
 
 
 
 
 

Grad  

  

Highly 52.73 

  

Appreciably 44.85  

 
 
 

 

Students are satisfied with 

examination method, for 
 
97.58% students have 

given high rating about 

internal evaluation. 

 

 

Moderately  Poorly 2.42 

  

Not at all 0.00  
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Students Feedback: Science Faculty 2015-16 
 

R.R.Mehta college of Science and C.L.Parikh college of Commerce, 
Palanpur. 

 

B.Sc. Semester: VI 
 

Taken Sample: 36 
 
 

Question : 1 .1 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
 

 

Grad Grading By Students’ (%) Remark 

   

Excellent 19.18 
According to the feedback 

given by students, 100%   

  

students have given high 

Very Good 56.33 rating to this syllabus. The 

  students are optimistic about 

Good 24.49 the uses of this syllabus. 

   

Poor 0.00  

   

Very Poor 0.00  

   

   
 

Question: 1 .2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
 
 
 

 

Grad Rating By Students’ (%) 

  

Highly 36.57 

  

Appreciably 45.14  

 
 
 

Students are satisfied with 

examination method, for 
 
81.71% students have 

given high rating about 

internal evaluation. 

 

Moderately  Poorly 18.29 
  

Not at all 0.00  
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Students Feedback: Commerce Faculty 2015-16 
 

R.R.Mehta college of Science and C.L.Parikh college of 
Commerce, Palanpur. 

 

Class wise Samples: 
 

B.Com Semester –II: 62 (sixty two) Samples out of total 504 Students. 
 

B.Com Semester – IV: 80 (Eighty) Samples out of total 478 Students. 
 

B.Com Semester –VI: 47 (Forty Seven) Samples out of total 404 Students. 

 

Remarks: we have taken feedback from the students about only course, because 

other factors remain same in reference to semester I, III and V of Academic 

year 2015-16. 
 

Attachment: 1. feedback form 
 

2. Feedback for semester I, III and V (academic year 2015-16)  
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Students Feedback: Commerce Faculty 2015-16 
 

R.R.Mehta College of Science and C.L.Parikh College of 
Commerce, Palanpur. 

 

Semester: II 
 

Taken Sample: 62 
 
 

Question : 1 .1 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
 
 
 
 

Grad 
 
 

 

Excellent 

 

Very Good 

 

Good 
 

Poor 
 

Very Poor 

 

 
 

Grading By Students’ (%) Remark 

15.21 According to the feedback 

 given by students, 92.63% 
31.57 students have given high 

 

45.85 
rating to this syllabus. The 

students are optimistic about  

6.91 the uses of this syllabus. 

0.46  

    

Question: 1 .2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
 
 
 

 

Grad Rating By Students’ (%) 

  

Highly 41.94 

  

Appreciably 37.10 

  

Moderately  Poorly 15.81  

 
 
 
 

 

Students are satisfied with 

examination method, for 
 
94.84% students have 

given high rating about 

internal evaluation. 

 

 

Not at all 5.16  
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Students Feedback: Commerce Faculty 2015-16 
 

R.R.Mehta College of Science and C.L.Parikh College of 
Commerce, Palanpur. 

 

Semester: IV 
 

Taken Sample: 80 
 
 

Question : 1 .1 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
 
 

 

Grad 
 

 

Excellent 
 

Very Good 
 

Good 
 

Poor 
 

Very Poor 

 
 

Grading By Students’ (%) 
Remark 

 

14.46 According to the feedback 

32.14 
given by students, 87% 

students have given high  

40.36 rating to this syllabus. The 

students are optimistic about  

10.18 the uses of this syllabus. 

2.86  

    

Question: 1 .2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average )  
 
 

 

Grad Rating By Students’ (%) 

  

Highly 38.25 

  

Appreciably 39.25  

 
 
 

Students are satisfied with 

examination method, for 
 
77.50% students have 

given high rating about 

internal evaluation. 

 

 

Moderately  Poorly 18.50 

  

Not at all 4.00  
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Students Feedback: Commerce Faculty 2015-16 
 

R.R.Mehta College of Science and C.L.Parikh College of Commerce, 
Palanpur. 

 

Semester: VI 
 

Taken Sample: 47 
 
 

Question : 1 .1 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
 

 

Grad Grading By Students’ (%) Remark 

   

Excellent 14.29 
According to the feedback 

given by students, 89.97%   

  

students have given high 

Very Good 32.52 rating to this syllabus. The 

  students are optimistic about 

Good 43.16 the uses of this syllabus. 

   

Poor 7.60  

   

Very Poor 2.43  

   

   
 

Question: 1 .2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
 
 
 

 

Grad Rating By Students’ (%) 

  

Highly 34.04 

  

Appreciably 42.98 

  

Moderately  Poorly 20.00  

 
 
 
 
 
 
 

 

Students are satisfied with 

examination method, for 
 
77.02% students have 

given high rating about 

internal evaluation. 

 

Not at all 2.98  
 
 
 

 

IQAC and submission of AQAR Page 44 



 

 

Feedback Alumni : December 2016 
 

No. Particular Percentage Remark 
    

1 Strongly agree % 51.43  
   

According to feedback given by Alumni. 85% 
2 Agree % 33.65 of them have given very high rating to the first    

   

two exclusive  criteria. Which indicates  that 

3 Neutral % 10.48 they are satisfied. 
    

4 Disagree % 3.49  
    

5 Strongly Disagree % 0.95  
    

6 All 100% 100  
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Feedback Parents’ : December 2016Q1 to Q17 Average 
 

No. Particular Percentage Remark 
    

1 Strongly agree % 64.81  

   According to feedback given by Alumni. 

2 
  

Agree % 32.35 97% of them have given very high 

   rating to the first two exclusive  criteria. 
   

Which indicates that they are satisfied 3 Neutral % 2.73  

    

4 Disagree % 0.11  

    

5 Strongly Disagree % 0.00  

    

6 All 100.00  
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